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Přítomní členové výboru: Adamík, Bělka, Flousek, Kaminiecká, Kodet, Pospíšil, Pudil, Ševčíková, Škorpíková. 
Za kancelář: Vermouzek, Hošková, Klvaňová, Koreček. Za pobočky: Molitor.

Výbor elektronickým hlasováním schválil připojení ČSO k výzvě Kácením české lesy nezachráníme. 
Vermouzek prezentoval předběžné plnění plánu 2020, Koreček informoval o aktuálním stavu financí.
Vermouzek a Koreček prezentovali návrh plánu a rozpočtu na rok 2021. Členové výboru pošlou své připomínky a návrhy.
Výbor schválil složení pracovní skupiny pro jednání se členy světového výboru BirdLife v kauze vyloučení Taiwanského partnera z BirdLife International: Flousek, Adamík, Pospíšil. 
Výbor schválil složení grantové komise pro Malé členské granty: Bělka, Pudil, Ševčíková; za Kancelář ČSO bude přizvána Hošková. Tato komise rozhodne i o prioritních tématech na rok 2021. 
Výbor schválil vznik Názvoslovné komise ČSO (NK). Návrh jejích stanov předloží výbor NK k připomínkám.
Vermouzek představil několik možností pokračování Sylvie po tom, co s příštím číslem (2021) skončí současný šéfredaktor Martin Paclík. Představa výboru je zachovat Sylvii v současné podobě nebo jen s minimálními změnami. Adamík připraví návrh úpravy obsahového zaměření. Poté bude výbor i kancelář aktivně hledat šéfredaktora. 
Výbor vyjádřil poděkování celému týmu EBBA2 za úsilí věnované přípravě a úspěšnému dotažení evropského atlasu a za vzorovou reprezentaci ČSO na mezinárodní úrovni.
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