Veřejný zápis ze schůze výboru ČSO z 16. 4. 2025
osobně v kanceláři ČSO
Přítomní členové výboru: Adamík, Kaminiecká, Řimánek, Sedláček, Selementová, Strnad
Za kancelář: Vermouzek, Hošková, Klvaňová
Hosté k bodu 1: Pavel Pešout, Ivan Mikuláš, Petr Vít (AOPK ČR)

V období od poslední schůze výboru schválil výbor v elektronickém hlasování záměr spolupráce s Nadací Orlen a memorandum o spolupráci s Jihočeským krajem.

K novele druhové ochrany proběhla diskuse se zástupci AOPK ČR. AOPK pošle v květnu k připomínkování metodický pokyn k definici populace a biotopu a návrhy vyhlášek, především seznamy druhů a definice negativních dopadů hospodaření. ČSO se bude podílet na připomínkování těchto dokumentů.
Výbor vyjádřil souhlas s pokračováním příprav na dárcovskou kampaň zaměřenou na velké dárce v souvislosti s výročím ČSO v roce 2026.
Výbor schválil komunikační strategii a strategii občanské vědy.
Výbor diskutoval zprávu o naplňování strategie podpory regionální práce. Dohodnuty byly konkrétní kroky: zpracování kuchařky na správní řízení, pozvání zástupců poboček na příští výbor a návštěvy pobočkových schůzí členy výboru pro sběr zpětné vazby.
Výbor se seznámil s výsledky zaměstnaneckého dotazníku. Celkově byla konstatována nadprůměrná spokojenost a loajalita zaměstnanců.
Výbor byl informován o průběžném stavu příprav oslav 100 let ČSO a o přípravě změny organizační struktury kanceláře.
Zatím nepřišly žádné návrhy na udělení Ceny ČSO za tento rok.
Výbor diskutoval možnosti dalšího zvýšení bezpečnosti hlasování, které bude žádoucí začlenit do připravované změny stanov v souvislosti se zavedením možnosti internetového hlasování.

Zapsal: Vermouzek
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